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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLEHO AUDÍTORA

akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti GRoSER, a.s.

k overeniu výročnej správy zostavenej k31.12.2020

v zmYsle § 27 odsek 6 zákona ě. 423120|5 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona
Č. 43112002 Z, z. o ÚČtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom
audite")

Overila som ÚČtovnú závierku spoločnosti GROSER, a.s, k3l. decembru 2020 uvedenú v
priloŽenej v}roČnej správe spoloČnosti, ku ktorej som dňa 11.02.?02l vydala správu nezávislého
audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

I. Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

UskutoČnila som audit ÚČtovnej závierky spoločnosti GROSER, a.s. ktorá obsahuje súvahu k 3l.
decembru 2020, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátum u, a p-oznámky, ktoré
obsahujú súhrn významných účtovných zásad aúčtovných metód.

Podl'a mójho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdi,r,ý a verný obraz finančnej
situácie spoloČnosti k 3l. decembru 2020 a výsledku jej- hóspodárěnia za iok končiaci sa k
uvedenému dátumu pod|'a zákona ě, 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov
(d'alej len ,,zákon o účtovníctve"),

Základ pre názor

Audit som vykonala podl'a medzinárodných audítorských štandardov. Moja zodpovednost' podl'a
týchto Štandardov je uvedená vodseku Zodpovednost'audítora za audit účtovnej závierky. od
sPoloČnosti som nezávislá podl'a ustanovení zákona o štatutárnom audite týkajŮcich sa etiky,
vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre mój audit účtovnej závieiky a splnila ,on' á1
ostatné PoŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, žé audítorskě
dókazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základpre mój názor.

Iná skutočnost'

SPoloČnost' nespÍňa vel'kostné kritériá pre povinný audit účtovnej závierky v zmysle zákona o
ÚČtovníctve, a teda nemusí ani vypracovat' výročnú správu, Pre audit účtovnej závierky sa
rozhodla dobrovol'ne. Spoločnosť vo výročnej správe zhodnotila vplyv pandémie C9VID 19,
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Zodpovednost' štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
Pravdivý averný obraz podI'a zákona o účtovníctve aza tie interné kontroly, ktoré považuje za
Potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v
dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
sPoloČnosti nepretržite pokračovat' vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa
nePretrŽitého pokraČovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
PokraČovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidóvat' alebo
ukončit' jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnost' nežtak urobit'.

Mojou zodpovednost'ou je získat'primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, a vydat' správu audítora, vrátaňe
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit
vYkonaný podl'a medzinárodných audítorských štandardov vždy odhal í významné nesprávnosti,
ak také existujú. Nesprávnosti móžu vzniknút'v dósledku podvodu alebo ciryby azavýznamné sa
PovaŽujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávat', ž'e jednotlivo alebo v súhrne by mohli
ovplyvnit' ekonomické rozhodnutia používatel'ov, uskutočnené na základe tejto účtovnej
závierky.

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uPlatňujem odborný úsudok a zachovávam profesionálny skepticizmus. Okrem toho:o ldentifikujem a posudzujem riziká významnej nesprávnosti úětovnej závierky, či už v

dÓsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítorské postupy reagujúce
na tieto riziká a získavam audítorské dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskýtnutie
základu pre mój názor, Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dósledku podvodu
je vYŠŠie ako toto riziko v dósledku chyby, pretože podvod m6že zahtňat' tajnú dohodu,
falŠovanie, Úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

o Oboznamujem sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby som mohla
navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia
názoru na efektívnost' interných kontrol spoločnosti,

o Hodnotím vhodnost' použitých účtovných zásad a účtovných metód a
ÚČtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené
orgánom.

' Robím záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nePretrŽitého pokraČovania v činnosti anazáklade získaných audítorských dókazov záver
o tom, Či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami, ktoré
bY rnohli významne spochybnit' schopnost' spoločnosti nepretržite pokračovat' v činnosti.
Ak dosPejem k záveru, že významná neistota existuje, som povinná upozornit' v mojej
sPráve audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
informácie nedostatoČné, modifikovat'rnój názor. Moje závery vychádzajú z audítorských

primeranost'
štatutárnyrn
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dókazov získaných do dátumu vydania mojej správy audítora. Budúce udalosti alebo
okolnosti však móžu spósobit', že spoločnost'prestane pokračovat'v nepretržitej činnosti.

o Hodnotím celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie
a udalosti spósobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II. správa k d'alším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

SDráva k informáciám. \toré sa uvádzaiú vq vÝročnei správe - dodatok správy nezávislého
audítora

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
PoŽiadaviek zákona o účtovníctve. Mój vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa neva'ahuje
na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som
získala počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdila som, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyžaduje
zákon o účtovníctve,

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a mójho názoru..

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2020 sú v súlade s účtovnou
závierkou zadaný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákonao účtovníctve.

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala
PoČas auditu ÚČtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila významné nesprávnosti vo
výroČnej správe, ktorú som dostala po dátume vydania tejto správy audítora. V teJto súvislosti
neexistujú zistenia, ktoré by som mala uviest',

Trnava, 08.06.2021
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